[{enbro pabOTHI SIBISETCA ONMPEACIEHUE YACTOThHI BPAILICHUS U
KPYTSIIMX MOMEHTOB Ha BCEX BaJlaX MIPUBOJA U MMOJ00P
AIIEKTPOABUTATEIIA.






[1Ba BapuaHTa 3a4aHns UCXOAHbIX AaHHbIX.

HomMmuHanbHass MOLWIHOCTb Ha  NPUBOOHOW

3BE€3004Ke.
FV 11000*0.6
N = 1000 = 1000 = 6,6 kBT

3B

Tpebyemaa  MOLIHOCTb  anekTpoaBuratenss Cc  Y4ETOM
KoadhpuumeHTa
None3Horo 4eUCTBMA nNpmBoaa.

N_36
77np

NB = , kBT

[Oe Mo =N M nmn“noﬂ — 00mHM KOA(POUIMEHT MOJIE3HOTO ACHCTBUS
pUBOJIA.

N, M Nyp— KILI. MEXaHUYCCKUX Mepesady,

Npop — K-ILJL. OMHOM TTapbl MOAUINITHAKOB (B paccMaTpuBaeMOM IIPHUBOJIC
YEThIPE MOAIIUITHUKOB)



YacToTta BpallleHUs Basia 3BE310UKH (4 Ball.)

n, = 0v — = 60-0,6 — =28,66 00/ mun
w-D_36-10 3,14-400-10




[1Io MOIITHOCTH M YaCTOTE BpaIlCHUS BBIOMpaeTcs Tpexdha3oBbIi
ACHUHXPOHHBIN 3aKPBITHIN 00AyBa€MBbIN JICKTPOJIBUTATENIb IEPEMEHHOTO
TOKA.

Hanpumep: 4A 112 M2 Noaa= 7,5 kB, naa= 2900 06/muH.



Hcxonnrle TaHHbIC

NBx= 7,5 kBT. n»=3000 00p/MuH
Unp = 101,2 , mimm BMmecto Urnp , 3aaa€Tcs 4acTOTa BPAILICHUS HA BBIXOJIE
JOITYCTHM:
nBbIX =28,66 00/MuH. Torma onpeaensercas UNp = Nex / Nowx .



MoIHOCTh ABUTATENIS 110 KaTadory MOXKET OTJIIMYAThCS OT pacu€THOM (MOTpeOHOM
JUI ME€XaHH3Ma I10 TEXHUYECKOMY 3aJaHMIO).

Ha npakTrke noctymnaror ABOSKO:

1. Pacyér mexaHn3Ma BBIMOIHSIOT 110 paCYETHOM MOIIIHOCTH U TOTJIAa MEXaHU3M
paboTaet ¢ neperpys3koi wim Heaorpyskoi. [leperpysky nomyckatot He Oosee S.....6
%. Henorpy3ka BeET K MOHMKEHUIO COSQ U K.I1.J. ;

2. Pacu€T MexaHn3Ma BBIIIOJIHAT 10 MOIITHOCTH JIBUTATEIISI, UMES BBUIAY
BO3MOKHOCTbH (DOPCUPOBAHMS pEKUMaA paOOTHI JI0 MOJIHOIO UCIOIb30BaHMS
JBUTATEJIA.

B O0JIBIIMHCTBE ClIy4yaeB U B OCOOCHHOCTH ISl MEXaHU3MOB O0ILIET0 Ha3HAYCHUS
MPEANOYTUTEIBHBIM SIBISETCS BTOPON BapHUaHT.



Paz0aBka 0011110 nepeaaTouHoro Yncia MpuBoa Mo CTyICHSIM.

CHauara Ha3HA4aeM IepeJaTOYHOC YUCIIO OTKPBITOM Mepeaad B
COOTBETCTBUHU ¢ Ta0muueit Ne 2

[Tpumem Um = 5,00

HexkoTopbie peKOMEHJAINU 110 Pa30MBKE NMEPEAATOUYHBIX YHCE
PEAYKTOPOB MEXK/Y UX CTYIEHAMU NMPUBEICHBI B Ta0uiie Ne 4,

(rae Us,Ur —COOTBETCTBEHHO NEPEIaTOYHbIC YMCIa OBICTPOXOAHOM (IIEPBOI) 1
TUXOXOAHOM (BTOPO#) CTYIIEHEW PeayKTOpA.)



OHpCI[GJ'ICHI/IC qaCcTOT BpalllCHUA HA BaJIaX IIPUBOJIA.

n =n,=2900MuH"

n, = n _2300_ 5088 MUH ';
U, 570

n, =2 22988 4 aa s,
. 3.55

._12_21433:2866MMH%

*“u, 500



OHpCI[CJ'ICHI/IC KPpyTAIINX MOMCHTOB Ha BCCX BaJIaX IIPHUBO/IA.

NSJ‘I
nan
I, =T.U nn.,=24698<570x0,98%x0,99=136583H - MM

I, =TU ;nyMNpe, =136983 3,95x 0,98x 0,99=470422H - mm

To =TV 1 M Moo = 470422 5,00x 0,96x 0,99 = 2235444 - My

7,5

T, =955x 10" =955x 10" = 24698H - MM
2900




Howmep Bana

Yacrora BpaleHus
1

KpYTHH_II/IC MOMCHTBI Ha BaJlaX,

BaJIOB MUH HMM
1 2900 24700
2 508,80 136600
3 143,30 470400
4 28,66 2235400




KOHTpOribHbIE BONPOCHI

1. Kakue nepegadm MOXET BKMNoYaTb B cebst npneoa?
2. Kakue ncxogHble gaHHble MOryT ObITh 3adaHbl NPy pacyeTe npusoaa?

3. 'me 6yoet 6onblle MOLWHOCTb U Ha CKONbkO? Ha nepBom Bany npmeoaa unm
Ha nocregHem?

4. [pe bynet 6onbLie KpYTALWMA MOMEHT M BO CKONbKO pa3? Ha nepsom Bany
npuBoaa nnun Ha nocnegHem?

5. Kak onpepenseTtcsi obulee nepegaTtoyHoe 4ymcno npmsoga?

6. Kak cBaizaHbl Mexay cobon nepegaTtodHOE YMCNO YEPBAYHOW nepenaym u
4YMCNO 3ax040B YepBsika?

7. B kakom mecTe B npmBoae npeanodyTuTeribHa ycTaHOBKa PEMEHHOM
nepegayn?

8. Kak BblOupaeTcs mapka anektpoasuratens npusoga?

9. Yem oTnuyaroTcs KpyTALLIME MOMEHTbI ABYX COCEAHUX BanoB NpuBoaa C
MexaHWn4YeckuMmun nepegadammn?

10. UTo nogpasymeBaeT pa3bmnBka nepeaaTtodHOro ymcna uuimHapu4eckoro
peaykTopa 13 ycnoBsusi yaobcrtea cMasku?



